

Протокол № 24
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 28 липня 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора
Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В.,
Кушнір А.Я.
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О.,
Северінова М.Ю., Олексієнко О.В., Путятницька О.В., Грудницька Т.М.,
Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крочун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування рейтингових списків абітурієнтів, які вступають до НМАУ ім. П.І. Чайковського для здобуття ступеня вищої освіти «Бакалавр».
2. Про оприлюднення інформації для вступників щодо порядку зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: за Правилами прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського в 2021 році рейтингові списки вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр», які вступають на основі сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, творчих конкурсів та вступних іспитів (у тому числі за квотою-1), із зазначенням рекомендованих до зарахування, формуються Приймальною комісією з ЄДЕБО на основі конкурсного бала за кожною конкурсною пропозицією згідно з виставленими вступниками пріоритетностями з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним замовленням та оприлюднюються не пізніше 28 липня.

На даний момент ЄДЕБО оприлюднило списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування. Хочу зазначити, що рейтинги відображені у відповідності до сформованих нами пропозицій.

Згідно з Правилами прийому Приймальна комісія проінформувала абітурієнтів про сформований список рекомендованих до зарахування, розмістивши його на інформаційному стенді Академії та веб-сайті.

Прошу затвердити списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування, які вступають для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр», та розпочати прийом оригіналів документів.

О.А. Безбородько

Ухвалили: Затвердити списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування, які вступають для здобуття ступеня вищої освіти «Бакалавр» та розпочати прийом оригіналів документів.

Рішення прийняте одногolosно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: вчора ми отримали лист від Міністерства освіти і науки України, в якому МОН вказує на необхідність оприлюднити детальну інформацію щодо порядку зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Хочу повідомити, що згідно з Правилами прийому зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб проводиться за рішенням Приймальної комісії на ступінь «Бакалавр» не пізніше ніж 30 вересня, на ступінь «Магістр» – не пізніше ніж 30 листопада.

Враховуючи терміни, зазначені в Правилах прийому, зарахування проводиться у декілька етапів. Перший етап – по 12 серпня: оприлюднення списку рекомендованих до зарахування – 10 серпня о 10.00; виконання вимог до зарахування на ступінь «Бакалавр» – 10-11 серпня; оновлення (за потреби) списку рекомендованих та зарахування вступників на ступінь «Бакалавр» – 12 серпня; оприлюднення списку рекомендованих до зарахування, виконання вимог до зарахування та зарахування вступників на ступінь «Магістр» – 12 серпня. Другий етап: для вступників на ступінь «Бакалавр» – з 1 по 30 вересня; для вступників на ступінь «Магістр» (включно з додатковим набором) – з 1 вересня по 30 листопада. Хочу зазначити, що згідно з Правилами прийому список рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб коригується за конкурсним балом – від найвищого до найнижчого – у межах ліцензованого обсягу. Список рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб оновлюється в міру виконання ними вимог для зарахування.

Отже, пропоную затвердити відповідні до Правил прийому детальні терміни зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб та оприлюднити їх на веб-сайті Академії та інформаційному стенді Приймальної комісії.

Ухвалили: затвердити відповідні до Правил прийому детальні терміни зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб та оприлюднити їх на веб-сайті Академії та інформаційному стенді Приймальної комісії.
Рішення прийняте одногolosно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

Відповідальний секретар ПК

М.О. ТИМОШЕНКО

О.А. Безбородько

